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Ömer Faruk Gergerlioğlu
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Akın Gürlek tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “ Bizler suç işleme kastı olmayan kandınlan mağdurlanz
gençleriz. Ben Samet Turgut (T.C. Kimlik No:30115877518) benim telefonum çalındı
arkadaşım tarafından, arkadaşımın telefonu yoktu benden rica etti “Ailemi arayacağım telefonu
verir misin?” dedi bende verdim. Arkadaşımın ismi Osman Metehan Torgut, bu kişi bana
“Babam para gönderecek benim hesabım yok banka hesabım blokeli.” dedi bende önce kabul

etmedim sonra bir daha istedi “Acil lazım lütfen” dedi tamam dedim ve 10 bin civan ibanımı

babasına gönderdik meğerse benim babası sandığım kişi benim ibammı onun tamdığma
göndermiş başka birinci bana babam diye tanıtıyor. Para geldi hesaba parayı çekip geleyim dedi
gidiş o gidiş. Ben hiçbir şey bilmediğimden oldu bu olay, şu an 2 dosyam var açıkta gözüken.
Ben çok geç fark ettim dolandıncı olduğunu.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

Eğer bu iddialar doğruysa Samet Turgut isimli yurttaşa hapis cezalan verilmesinin
gerekçesi nedir?

Samet Turgut isimli yurttaşın adil yargılanmadığı iddiası doğru mudur?

1)

2)

3)

4) TCK 158 kapsamında mağdur olan yurttaşların sorunlanmn çözülmesi ile ilgili
bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

5) Bakanlığmız yargılama esnasında gerçek suçlu ve mağdur arasmda bir ölçüt koyup
gerçek suçluyu cezalandınp mağdurun mağduriyetini ortaya çıkarması amacıyla yapılmış
çalışmalar var mıdır?

Son 5 yılda adil yargılanma talebiyle tarafımza başvuru yapılan yurttaş sayısı kaçtır?6)
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